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1. Joxamure, urto Pyurnua f(x)=3x*+6x?—-7 ueTHaSA.
2. Noxakure, uto dyurmusa f(x)=6x"+ 7x® HeueTHaA.
3. HccenepgyiiTe Ha YeTHOCTL (BDYyHKI[UIO!

a) f(x)=3x%-5x1-9; 6) f(x)=sinx+ x?°97;

B) f(x)= — 5> TR

2z o1vxr o)’ 0) f)=—"75% 130"





[image: image2.png]Haiinure D(f) — oGaactes oupenenenus Gpyuximun (1—4):

Lfx)=\2x2+8x-2. 2. f(x)=log, L 14x+45

3—x
_ V64—’ \/ | 2
3. f(x)= e (s 16)" 4. f(x)=Vcosx+log,, (—x*-3x-2).





[image: image3.png]1. Onpeziesmte 1o rpaduxy GyHKIIU y=7(X) ee TPOMEHCyTKI:
8) moHoTonmOCTH;  6) SHAKOmOCTOATCTEA (DHC. 58).

2.

Toxasmure, wro GymKmmA:

a) f(x)=x*~2x yOmBaer ma npoMexcyTke X —(—oo; 1];

6) g(x)=Vx—9 Bospacraer

12 npoxeskyTie X =[9; + o). I
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